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Le Corbeau Noir
Le  7 septembre 2011
Chers Parents,

L’année de la 66ème débute sur des chapeaux de roues et nous vous remercions de la confiance que vous nous accordez en nous confiant vos enfants. N’hésitez pas à nous interpeller ainsi que les chefs pour nous faire part de vos souhaits, remarques, critiques…
Je joins en annexe le calendrier du premier quadrimestre ainsi que les dates des camps et de la fête d’unité.

Notez dès à présent que la première réunion se déroule le 18/9 de 10 à 17 heures, la deuxième (réunion maillon) le 25/9 de 10 à 17 h et le camp de passage du 30/9 au 2/10/2011.  Le camp de passage a lieu à 5660 PESCHE, 2 bas du Village, domaine « A la bonne heure ».
Si votre enfant est nouveau, veuillez renvoyer à Cécile GEERAERD le bulletin d’adhésion joint à la présente en indiquant l’ensemble de vos coordonnées et notamment vos adresses mails et vos numéros de GSM, afin de pouvoir vous contacter aisément en cas de problème ou de question. Si vous réinscrivez votre enfant et que vos coordonnées ont changé, veuillez également en avertir Cécile. L’expérience nous a montré qu’il était très utile de disposer de deux adresses mails et de deux numéros de téléphone par enfant.
Voici les coordonnées de Cécile Geeraerd: 

Rue Le Corrège, 33

1000 Bruxelles

02/ 732 03 49 - 0496/ 38 03 49
cgeeraerd@hotmail.com
Merci également de régler la cotisation. Si vous avez une difficulté pour le paiement de celle-ci, n’hésitez pas à contacter Cécile. Sachez que nous avons créé un fonds de solidarité pour permettre à chacun de participer aux activités sans obstacle financier.

La cotisation comprend :

· l’appartenance à la Fédération des Scouts et Guides pluralistes de Belgique,
· une assurance couvrant les accidents corporels et la responsabilité civile,
· l’abonnement aux revues éditées par les S.G.P.

Bonne nouvelle, les montants sont inchangés par rapport à l’année passée: 
· 51 € pour le premier enfant, 
· 43 € pour le deuxième enfant,
· 33 € pour le 3e et suivant(s). 
A verser sur le compte de l’unité : 068-2033234-44 en mentionnant le nom de votre enfant et sa section (castors, louveteaux, guides, scouts ou pionniers).
Les chefs paient aussi la cotisation dans leur première année.
Nous vous prions de bien vouloir payer la cotisation avant le 15 octobre. La fédération désire clôturer les comptes pour le 31 octobre et réclamera des intérêts de retard à partir du 1er novembre. Comme vous le savez, un enfant qui n’est pas en ordre de cotisation ne peut plus participer aux activités. Néanmoins, comme indiqué plus haut, s’il se posait un problème financier, n’hésitez pas à prendre contact avec Cécile Geeraerd.
Si votre enfant quitte l’unité, pouvez-vous en avertir Cécile sans tarder, pour éviter que la Fédération ne réclame la cotisation de votre enfant ?
Bien à vous,
Pour l’équipe d’unité,
Isabelle de VIRON

RU (isabelle.deviron@gmail.com)
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