Missive Novembre
Bonjour les scouts et les parents de scout,

On espère que vous êtes tous bien rentrés  chez vous du camp de Toussaint et que vous n’êtes pas redevenu accro à votre manette de console !
Ce dimanche 21, aura lieu sûrement la dernière réunion de l’année 2010 ! Eh oui vous allez bientôt avoir vos examen (oooooh ! courage ! Mais une dernière bonne réunion avant les études pour se changer les idées ne vous fera que du bien !)  Ensuite ce sera au tour de vos chefs d’être en examen, donc on se verra pas avant longtemps ! (snif, snif)
 Vous pouvez toujours inviter des copains, au plus on est au plus on rit !
On organisera quand même une veillée de Noël (aaaaaaaaah !), histoire de ne pas se perdre de vue ! La date du 19 Décembre vous convient-elle ? Ce n’est pas juste pendant vos examens ? Tenez nous au courant, histoire que l’on trouve une date qui convienne à tous. On fixera la dates ce dimanche.
On a fait quelques petites recherches pour vos sentiers voici quelques liens qui ont l’air très intéressants. Regardez quelles recettes, nœuds, ou techniques de survie vous emballent le plus !       (Ceux qui n’étaient pas là au camp, on vous expliquera tout sur les sentiers à la prochaine réunion, vous pouvez déjà aller faire un tour sur ces liens.)

Sentier cuisine : 

http://www.scoutorama.org/-Carnet-de-recettes-.html 

http://www.scouts-europe.org/progresser/campe/cuisine/carnet-recettes/index.shtml
http://scoutsetguides-lons.blogspot.com/2008/10/cuisine-trappeur.html
Sentier nœud :

http://www.lesnoeuds.com/noeuds_de_scoutisme.html
http://www.latoilescoute.net/Noeuds,164
Sentier survie :

http://wiki.davidmanise.com/index.php/Accueil
http://www.ceets.org/7
http://www.poursurvivre.com/
http://scoutmestre.chez.com/techniques/survie/survie_1.html
Pour les parents :

On rappelle que nous demandons un forfait de 20 euro pour les réunions de toute l’année sur le compte de la troupe : 068-8904828-61. *
En bref:

· Réunion ce dimanche 21/11/2010 de 10h à 17 h à la plaine (2 av. Ernest Cambier 1030) avec ton uniforme + un pique nique + un fruit +ton abonnement STIB ou une carte + ta bonne humeur !
· Amenez des pots !

· Lisez pour vos sentiers.
· Tenez nous au courant pour la veillée de Noël

Le staff scout trop impatient de vous revoir tous et en pleine forme !
Calao : 0472  97 59 83
Vigogne: 0478 42 38 68
Karibou: 095 45 81 31
Ratel: 0486 89 80 18
Oryx : 0470 53 97 78
Toutes les infos sont aussi sur notre site : www.66sgp.net
* Des aides sont mis à la disposition des parents qui sont en difficultés. N’hésitez pas à nous contacter, un programme d’aide est mis en place. On veut que tous les enfants soient présents! Bref tenez nous au courant !
